

# 警方打掉一跨境网络赌博犯罪团伙

## 抓获9名犯罪嫌疑人,涉及赌资15亿元



民警连夜将犯罪嫌疑人押回漯河。

张庆伟 摄

□本报记者 薛宏冰  
通讯员 张庆伟 赵予晓

抓获9名犯罪嫌疑人,参赌人员6万余人、涉及赌资15亿元……近日,我市警方奔赴广西,一举打掉一个跨境网络赌博团伙。

7月23日,市公安局源汇

分局民警在工作中发现一跨境网络赌博线索,迅速抽调精干力量,成立专案组,进行深入调查。

在市公安局侦技部门和治安支队的大力配合下,专案组民警经过连续20多天的分析研判和侦查,查明该赌博平台的运行模式——“全民代理”,即

每个参赌人员均可发展下线参赌人员,并从中获取提成。

据统计,从平台开办至今,共发展下线参赌人员6万余名,涉及赌资15亿元。同时,民警发现在广西某地有一犯罪团伙,涉嫌为该跨境网络赌博平台提供资金结算服务。

为铲除犯罪窝点源头,8月13日,市公安局源汇分局组织30余名警力,乘车20多小时奔赴广西,对位于某市的三个涉嫌为跨境网络平台提供资金结算的窝点进行集中收网。

民警顶高温、战酷暑,经过两天两夜的排查布控,于8月15日成功抓获9名犯罪嫌疑人,共收缴银行卡200余张,手机100余台,笔记本电脑5台,查扣资金1600余万元。

8月16日,9名犯罪嫌疑人被民警押回漯河。

目前,该团伙犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步查证中。

## 舞阳县人民法院 法官进机关宣讲民法典

近日,舞阳县人民法院组织资深法官到舞阳县人大、舞阳县财政局举办“法官大讲堂”民法典专题讲座。

讲座中,法官围绕民法典主要修改的内容,民法典七编

中对诉讼时效、代理、担保、借款和机动车交通事故等与机关单位日常生活息息相关的法条,结合具体案例,用通俗易懂的语言进行了深入浅出的讲解。

巩伟亚

## 郾城区司法局 开展民法典宣传活动

8月15日,郾城区司法局组织全区各律师事务所、法律服务所10名专职律师,深入辖区各镇(街道)、村(社区)开展法律顾问专项活动。

活动中,律师以分发宣传册和现场解答的形式,向群众

宣传民法典相关知识,并针对贫困户、老人、妇女、未成年人等特殊群体,专题宣讲维权法律知识。此次活动共分发宣传册1000余份,现场解答群众法律咨询问题100余件。

梁金桥

## 偷醉汉手机 骗机主朋友

本报讯(记者 范子恒)8月18日,记者从市公安局郾城分局获悉,近日,郾城分局沙北派出所侦破一起盗窃醉酒男子财物并利用微信诈骗案,共抓获犯罪嫌疑人三名。

8月14日凌晨,张某和朋友聚会后独自一人回家。因为喝了不少酒,张某走着走着就躺在路边睡着了。等他醒来时,身上的手机和钱包等财物全不见了,立即到沙北派出所

报警。接到报警后,值班民警张四伟立即查看视频监控,发现张某在路边睡着后,不久出现两名可疑男子围着张某“转悠”,“倒腾”一会儿后便离开了。由于监控模糊,不能确定嫌疑人身份。就在民警进一步调查时,8月16日,张某又来到沙北派出所,说自己的微信账号找回后,发现有人用他的微信账号给他的微信好友发信息借钱,其中有五个朋友转

款,共被骗3120元钱。

民警通过转账记录展开调查,最终确定嫌疑人李某、周某及王某。据嫌疑人交代,李某、王某两人盗取张某的手机及钱包后,登录张某微信,骗取其好友信任,以借款名义接收转账,然后将张某微信余额转至李某女友周某账户。

据了解,嫌疑人李某15岁,周某15岁,王某17岁。目前三人均依法被处以行政拘留。

## 图片新闻



8月19日上午,市人民检察院第八党支部、第十一党支部党员自发捐款,看望慰问结对共建贫困户家庭。 黄金辉 摄



## 大参林七夕节健康有约

即日起至8月31日,扫码领价值30元套券,购物满100元减20元。众多商品超优惠,复方阿胶浆、参鹿补片、阿胶补血口服液、百消丹等购满199元减100元。西洋参80克第二件38元、草晶华系列第二件5折。全场消费满30元加18元换购枸杞子250克,加38元换购丹参粉1罐。满77元送15元优惠券或立减10元。超划算!买买买!

**温馨提醒:**疫情期间,请您外出记得戴口罩,勤洗手,少聚集,室内多通风,如有发热症状需及时就医。用心服务、守护健康,大参林4000多家门店欢迎新老顾客光临!

## 大参林

每周三、周六

会员日

多重 赠礼  
多重 优惠



问:小赵的女友患有重大疾病,但一直对小赵隐瞒,婚后小赵发现,能请求离婚吗?

答:可以向法院请求撤销婚姻。民法典第一千零五十三条规定,一方患有重大疾病的,应当在结婚登记前如实告知另一方;不如实告知的,另一方可以向人民法院请求撤销婚姻。请求撤销婚姻的,应当自知道或者应当知道撤销事由之日起一年内提出。

问:孩子名字选取姓氏有哪些规则?

答:民法典第一千零一十五条规定,自然人应当随父姓或者母姓,但是有下列情形之一的,可以在父姓和母姓之外选取姓氏:

(一)选取其他直系长辈血亲的姓氏;

(二)因由法定扶养人以外的人扶养而选取扶养人姓氏;

(三)有不违背公序良俗的其他正当理由。少数民族自然人的姓氏可以遵从本民族的文化传统和风俗习惯。

问:一对夫妻已经有子女,可以再收养孩子吗?

答:若符合条件,只有一名子女的收养人只能收养一名子女,若收养孤儿则不受是否有子女的限制。

民法典第一千零九十八条规定,收养人应当同时具备下列条件:

(一)无子女或者只有一名子女;

(二)有抚养、教育和保护被收养人的能力;

(三)未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病;

(四)无不利于被收养人健康成长的违法犯罪记录;

(五)年满三十周岁。

第一千一百条规定,无子女的收养人可以收养两名子女;有一名子女的收养人只能收养一名子女。收养孤儿、残疾未成年人或者儿童福利机构抚养的查找不到生父母的未成年人,可以不受前款和本法第一千零九十八条第一项规定的限制。

问:70年住宅建设用地使用权到期后怎么办?

答:自动续期。民法典第三百五十九条规定,住宅建设用地使用权期限届满的,自动续期。续期费用的缴纳或者减免,依照法律、行政法规的规定办理。

市司法局提供

学习民法典知识 建设和谐社会

